

Választmányi ülés - Jegyzőkönyv

Az ülés helyszíne: HÖÖK Iroda, tárgyaló
1055 Budapest, Honvéd utca 38.

Az ülés időpontja: 2016. február 2. 18.00

Meghívottak: választmányi tagok, elnökségi tagok, felügyelő bizottság

Jelen vannak: jelenléti ív alapján

Felügyelő bizottsági tagok: Dr. Kőmíves Péter Miklós, Kiss Edina, Bodonyi Daniella

Napirendi pontok:

- 1) Elnöki beszámoló
- 2) Felügyelő Bizottság tájékoztatója
- 3) Közgyűlés pályázat elbírálása
- 4) Diákhitel megállapodás
- 5) KKK felülvizsgálat
- 6) Kollégiumi reformok
- 7) Egyebek

Gulyás Tibor felkéri a felügyelő bizottságot, hogy állapítsák meg az ülés határozatképességét.

Felügyelő bizottság megállapítja, hogy a választmányi ülés az Alapszabálynak megfelelően, szabályszerűen lett összehívva.

Az ülés határozatképes, a mandátummal rendelkező választmányi tagok több, mint fele, 7 fő jelen van.

Mandátumszámolás:7

1. Elnöki beszámoló

Gulyás Tibor elmondja, hogy az ösztöndíjreform keretein belül többek között a cél, hogy a hallgatói szolgáltatások területén is minél több reform induljon el, melyek jobb helyzetet teremtenek, ill. hogy csökkenjenek bizonyos szolgáltatások költségei, ezen belül említi meg a diákkedvezményeket is. Tájékoztat, hogy a Diákkedvezmény Nonprofit Kft. jelenleg végelszámolás alatt áll és erre való tekintettel a HÖÖK - közvetetten a HÖÖK Kft. által – jelezte igényét ennek a feladatnak a jövőbeni koordinálásra. Ezzel kapcsolatban már a jövő héten lesznek egyeztetések, Gulyás Tibor bízik a pozitív

fejleményekben és abban, hogy ennek eredményeit majd a tagönkormányzatok is tudják kamatoztatni.

Ezután felveti témának a Szociális és Gyermekgondozási Főigazgatósággal való együttműködés létrejöttét. Ezt az ötletet a menekültkérdés kapcsán ajánlkozó 130 önkéntes jelentkezése indította el. A Főigazgatóság - mely elsősorban menekült gyermekekkel foglalkozik – abban kérte a HÖÖK segítségét, hogy akár tartósan együttműködjön a korábban jelentkezett önkéntes hallgatókkal, akik számukra, a gyermekek számára szervezhetnének kulturális, szabadidős programokat, szakköröket. A Főigazgatóság erre képzést biztosítana a hallgatóknak és minden háttérrel biztosítana, hogy ez a program teljesen valid módon működjön. Amely intézmény szeretne ebbe a programba bekapcsolódni, az Gulyás Tiborhoz, ill. Bognár Istvánhoz fordulhat.

Gulyás Tibor tájékoztat, hogy a Magyar Egyetemi és Főiskolai Sportszövetséggel a HÖÖK egy együttműködési megállapodást tervez aláírni. Ez arról szólna, hogy a Sportpont keretein belül, aki elmegy sportolni, az kaphat egy olyan kupont, mely később konkrétan beváltható, levásárolható lesz pl. valamilyen sportszergyártó cégnél. Konkretizálnák azt is, hogy a Sportpont névjegyét hogyan használják. Kidolgoznának egy akciótervet 2016-ra, melynek része lenne egy olyan országos aktivitás, megmozdulás, ahol egy olyan Guinness rekordot szeretnének felállítani, amilyen még nincs. Szintén cél lenne egy országos sportnap megszervezése. Gulyás Tibor a BRSZ segítségét kérné abban, hogy ezen a sportnapon minden intézmény vállalhatna valamilyen feladatot. Ezen a napon létrejöhetne egy board is, ahol a BRSZ is képviselhetné a felsőoktatási hallgatókat és amelynek célja lenne, hogy koordinálja az intézmények közötti együttműködéseket. Ennek keretén belül felhatalmazott nagykövetek tárgyalnak egymással, hogy összehangolják ezeket a sportolási lehetőségeket. A cél, hogy ezt a megállapodást már a soron következő közgyűlésen alá lehessen írni, ill. rögtön kommunikálni is lehessen.

Gulyás Tibor szintén tájékoztat, hogy az Új Nemzedék Központ Londonban 2016. február 17-én egy irodát tervez nyitni. Célcsoportban azok a hallgatók vannak, akik a külföldi továbbtanulást választották. Gulyás Tibor lát ebben potenciált, hisz másképpen nem nagyon lehetne olyan információkhoz jutni, hogy ezeknek a hallgatóknak milyen igényei, problémáik vannak, hogyan lehetne nekik segíteni. Az elnökség korábban is amellet állt, hogy a külföldre távozó hallgatókkal kezdjen el a HÖÖK foglalkozni. Cél egy közösségi tér, 3 munkatárs és egy rendezvényszervezésre fordított forrás biztosítása. Ezzel kapcsolatban várják a HÖÖK javaslatait, Gulyás Tibor pedig a választmány javaslatait és jóváhagyását. A BRSZ szerint megéri a kockázatot a kezdeményezés. Dr. Kőmíves Péter Miklós megerősíti, hogy a DOSZ is együttműködő partner, akár csak a Hazatérő Tudás projektben.

Az e-learning-el kapcsolatban Gulyás Tibor elmondja, hogy egyre inkább kezd összeállni egy fenntartható üzleti modell, amit a felsőoktatási intézményekkel együtt lehet működtetni. A kutatások alapján a költségek egyre világosabban meghatározhatóak. (pl. felhő, rendszerüzemeltetés, tartós fejlesztés, stb.) Az a terv, hogy a következő közgyűlésen erről már modellszerűen lehessen tájékoztatni, ill. később majd az, hogy a HÖÖK-nak legyen egy, a hallgatók és a piac által használható szolgáltatása e-learning területen. De az is, hogy az egyes intézmények is motiválva érezzék magukat a saját rendszerük kialakításában.

A választmány tagjai egyhangúan elfogadták az elnöki beszámolót.

2. Felügyelő Bizottság beszámolója

Dr. Kómiés Péter Miklós tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a választmányi ülést megelőzően egy FB ülést is tartottak, ahol megszavazták a 2016. évi HÖÖK tagdíjakat, ill. az egyes intézmények mandátumszámát is. Ezt veszik már alapul a következő esedékes közgyűlésen. Tájékoztat továbbá arról, hogy 2016-tól a közgyűlésen összeállított Határozatok Tárának mintájára ezentúl a választmányi üléseken is készül Határozatok Tára, melyet Kiss Edina fog az ülések után kiküldeni. Emellett rendszeres revíziók folynak az Alapszabály szerint. Az FB részt vett valamennyi testületi ülésen az elmúlt évben, ill. a régiós tisztújításokon is.

3. Közgyűlés pályázat elbírálása

Daku Dávid prezentálja a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem pályázatát. A választmány a pályázat elfogadását egyhangúan támogatta. Így a soron következő HÖÖK Közgyűlés (2016. február 26-28.) szervezője a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem lesz. A meghívók és a napirendi pontok Alapszabály szerint február 6-áig kimennek.

4. Diákhitel megállapodás

Az együttműködési keretmegállapodás a választmány számára elektronikusan ki lett küldve. A jelenlevő választmányi tagoknak nincs észrevétele.

5. KKK felülvizsgálat

Vámosi Péter hangsúlyozza, hogy a KKK-k 10 éve változatlanok ezért felülvizsgálatuk mindenképpen időszerű és szükséges volt. Kéri a választmány tagjait, hogy a körbeküldött anyagra adjanak visszajelzést, legalább az elfogadhatóságra vonatkozóan. Hangsúlyozza, hogy minden tagönkormányzat visszajelzésére szükség van, akár karonként az adott kar részét is ki lehet tölteni, de az intézményi válasz lenne a legjobb.

Daku Dávid jelzi, hogy az ő intézményükben jöttek negatív visszajelzések dékáni részről.

Garbai Ádám még kiemeli, hogy fontos lenne felülvizsgálni és javítani a karok megfelelő angol megnevezéseit. Azt javasolja, hogy használjanak nemzetközi sztenderdeket.

6. Kollégiumi reformok

Gulyás Tibor elmondja, hogy a kutatás elkészült, látják a hallgatók komfort igényeit, az esetleg szükséges kapacitásbővítést. Kéri a BRSZ-t, segítsenek a témát előhozni bármilyen fórumon, mert ezzel foglalkozni kell; változó ennek a napirendre kerülése magasabb szinteken, bár a szándék megvan. De mindenképpen napirenden kell tartani!

Gulyás Tibor tájékoztat, hogy 2016. február 17-án lesz FEKOSZ kerekasztal beszélgetés, ahol kiemelik a hallgatók komfortfokozattal kapcsolatos álláspontját. A megbeszélésen Takács Gyula és Gulyás Tibor fog részt venni.

7. Egyebek

Gulyás Tibor az Erasmus+ program Értékelő Bizottságába való delegálásra kér szavazást. A választmány 7 szavazattal, egyhangúan Pausits Pétert jelöli.

Muhi Dávid (Kecskeméti Főiskola) beszámolója: elkezdődött a két intézmény egyesítése. Jelzi, hogy a szenátus már elküldte nemtetsző véleményét az új névről, melyet a HÖK is támogat, már megközelítőleg 300 aláírást gyűjtöttek. A hivatalos levél holnap megy Palkovics László államtitkár úrnak. Elmondja, hogy a hallgatók még a régi névre jelentkeznek, de már az új névre nyernek felvételt (Pallasz Athéné Egyetem).

Kincses Péter (SZIE) beszámolója: folyik a kampuszok egyesítése (pl. szabályzatok), melynek során a karok között új képzések nyílhatnak, új kutatási területek indulhatnak el.

Bodonyi Daniella (Eszterházy Károly Főiskola) beszámolója: szintén új elnevezése lesz az intézménynek: Eszterházy Károly Egyetem - 2016. július 1-től. Elmondja, hogy változnak majd a kampuszok is valószínűleg.

Simon Balázs (NKE) beszámolója: elindul az Államtudományi mesterszak 2017. szeptemberétől. Ez 10 félév osztatlan képzést jelent majd.

Takács Gyula (PTE) elmondja, hogy új kar indult, a neve: Gyógyszerésztudományi kar – aminek megszervezése jelenleg is folyamatban van.

Gulyás Tibor tájékoztat, hogy a héten lesz kancellári konferencia, ahol a hallgatói szolgáltatásokról kéri a Választmány véleményét, majd prezentálja az Elnökségi ülés eredményét a témáról.

Gulyás Tibor az ülést lezárja.

Hitelesítette:


Felügyelő bizottság



Levezető elnök
